

# 市五届人大常委会第二十二次会议召开

## 乔新江主持并讲话

本报讯(记者 邹乐)3月24日,市五届人大常委会第二十二次会议在百花之声召开。市人大常委会副主任、市委书记、市人大常委会主任乔新江,市人大常委会副主任李群茂、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨和秘书长孙雨平出席会议。

会议深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,传达学习中共河南省委关于加强新时代人大工作和建设的意见、省十三届人大三次会议精神、河南省人民代表大会常务委员会关于依法全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决定;听取和审议了市人民

政府关于当前全市新冠肺炎疫情防控工作情况的报告和关于当前全市复工复产工作情况的报告。

会议表决通过了市人大常委会2020年工作要点、市人大常委会2020年监督工作计划;表决通过了关于表彰2019年度市人大代表优秀议案、建议及办理工作先进单位和先进工作者的决定、关于表彰2019年度先进市人大代表小组和优秀市人大代表的决定。

会议表决通过了人事任免议案,决定免去李湘豫同志信阳市人民政府副市长职务,决定任命杨淑萍同志为信阳市人民政府副市长。乔新江为被任

命人员颁发任命书。按照有关规定,部分被任命人员进行了宪法宣誓。

进行完各项议程后,乔新江作了讲话。他说,当前我市疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势不断巩固和拓展,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效,这是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在省委省政府关怀支持和周密部署下,在全市党政军民团结战斗、各行各业奋勇争先取得的,全市各级人大代表在各领域也充分发挥了先锋模范作用,成果来之不易。面对这场特殊战“疫”,我们当前必

须把防止境外疫情输入摆在重中之重的位置,时刻紧绷疫情防控这根弦,贯彻落实好省人大常委会关于依法全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决定,坚持两手抓、两手硬,进一步精准施策、压实责任、加大宣传力度,以对党和人民高度负责的态度,以更强的干劲拼劲韧劲,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,努力完成今年经济社会发展目标任务,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

乔新江强调,全市各地各部门要深入领会贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民

代表大会制度的重要思想,认真贯彻落实省委关于加强新时代人大工作和建设的意见,按照省十三届人大三次会议部署,结合实际创造性开展工作,全面推动新时代人大工作上台阶上水平,切实把制度优势转化为治理效能,担当起奋力实现“两个更好”的重任,在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中作出新的更大贡献。

市委副书记、市政府常务副市长、市委统战部部长王新会,市中级人民法院院长张新中,市人民检察院检察长郭国谦,市监察委员会负责同志列席会议。



昨日,市民们戴着口罩在市百花园广场享受明媚春光,人与人之间也保持着安全距离。连日来,我市天气回暖、春光明媚,樱花、海棠等竞相绽放,吸引市民来到户外踏青赏花。  
本报记者 李海 摄

## 一企一专班 服务精准化

### 羊山新区按下复工复产“加速键”

本报讯(记者 赵雪峰 丁桂玲)“截至3月14日,辖区内省市重点建设项目、规模以上企业复工复产率已达到100%。”昨日,羊山新区有关负责人告诉记者。

复工复产离不开到位服务。“我们成立了服务企业复工复产工作领导小组,推行‘一企一专班’制度。”该负责人告诉记者,羊山新区在集中精力抓疫情防控工作的同时,精准施策,切实做好各项服务保障工作,稳步推进辖区企业和建设项目有序全面复工。

做好防疫物资保障工作。羊山新区多渠道为企业筹集防疫物资,向多家辖区企业发放口罩6.86万只和一批红外线测温仪、消毒液等检测消杀物资。同时,做好企业复工复产所需物资用量计划及需用量预测,加强同防疫物资生产企业对接,全力保障复工复产企业防疫应急物资需求。

做好用工保障工作。该区主动深入企业开展用工调研,利用九博人才网等就业平台、社区微信群等推送辖区企业用工需求,帮助2390名返乡务工人员通过本地招聘和返岗方式在家门口实现就业。做好政策保障工作。在降低企业负担方面,羊山新区对符合条件的企业给予产品运输补贴、房屋租赁补贴、金融担保补贴、新增政府采购项目等;在加大金融信贷帮扶方面,为羚锐正山堂养生茶公司申报省疫情防控重点保障企业,申请贷款8500万元,支持企业渡过难关。

做好物流运输保障工作。针对信阳国际家居产业小镇外贸出口型企业原有武汉港方向运输渠道不畅问题,积极协调铁路、海关等部门,开辟“海铁联运”专线。截至目前,家居小镇外贸出口型企业通过“海铁联运”专线运送55条货柜产品,共计价值107万美元,推动了企业复工复产、快产快销。

做好产业链保障工作。为解决企业复工复产面临的生产要素供应不足,特别是家居小镇企业对原材料供应链依赖性较强等问题,羊山新区依托各企业“首席服务员”建立“链长”制度,采取点对点协调、点对点运输等措施,保证产业链上下游原材料供应,打通堵点,并通过一批家居小镇龙头企业复工,发挥“复工一个、带动一片”的产业链要素保障作用,逐步实现有续稳定复工复产。

“下一步,我们将铆足干劲谋发展,抓紧把失去的时间抢回来、把落后的工作补回来,为高质量完成全年目标任务打下坚实基础。”羊山新区负责同志告诉记者。

## 市市场监管局、市林茶局联合发出《通告》要求—— 开展茶叶市场专项整治

本报讯(记者 唐车)为进一步规范茶叶市场经营秩序,保障消费者权益,整治茶叶市场乱象,促进信阳茶产业健康有序发展,市市场监管局、市林业和茶产业局日前联合发出《通告》,决定自3月20日至6月20日,围绕加强茶叶市场主体监管、严格执行茶叶生产标准、规范茶叶包装标签标识、规范茶叶销售行为、加大茶叶市场整治力度5个方面,在全市范围内开展茶叶市场专项整治工作。

《通告》强调,严禁任何单位和个人无证生产、经营茶叶,凡符合茶叶生产经营条件的经营主体,应当到市场监督管理部门依

法办理证照,依法开展茶叶生产经营活动;对拒不办理相关证照,构成无证经营的,坚决予以查处。严禁信阳市行政区域外的茶叶冒充信阳毛尖茶或套用冒用信阳毛尖品牌包装。茶叶生产经营主体必须严格规范包装标签标识,不得虚假标注茶叶原料种植地区或标注其他不真实信息;严禁以假充真,以次充好,以不合格产品冒充合格产品。

《通告》要求,茶叶外包装及其标签要标明产品名称、净含量、生产日期、产品标准代号以及生产者、经销者的名称、地址等内容。严禁假冒他人茶叶商标、商品名称、包装、厂名、厂址;严禁私自

印制、使用或不按规定使用“信阳毛尖”证明商标标识。茶叶经销者必须在销售门店、摊点及包装容器的显著位置上标明所销售茶叶的品名、产地、价格等基本信息。严禁虚假标注品名、产地,严禁不明码标价。

《通告》还强调指出,坚决查处未明码标价、假冒伪劣、以次充好、虚假宣传、商标侵权、乱用冒用标签标识、伪造产地、伪造或租借食品生产许可证等违法行为,建立长效监管机制,推动全市茶产业健康发展。同时,欢迎广大茶叶生产、加工、经营主体及广大消费者监督、举报各类扰乱茶叶市场经营秩序的行为。